



## **В Калуге возбуждено уголовное дело по факту смерти подростка**

10 сентября 2022 года вечером на территории заброшенного здания в деревне Рождествено города Калуги произошло обрушение части перекрытия. Упавшей конструкцией был придавлен 13-летний школьник, который погиб на месте. Его 15-летний друг получил переломы и доставлен в больницу, где ему оказывается медицинская помощь.

На место происшествия выезжали следователи и криминалисты областного управления Следственного комитета России. По данному факту СУ СК России по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Следствие намерено установить причины и обстоятельства произошедшего.

11 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1722905>